3ananue 1 (5 6a10B):

Cuurasi, 4TO BCS TOBEPXHOCTh 3€MJIM PAaBHOMEPHO IIOKPHITA CJIOEM OKeaHa
TIyOMHOW 2.5 KM, BBIYHCINUTH O0BEM COJICHOW BOABI Ha 3emiie. Pamuyc 3emmnm
npuHATH paBHBIM 6400 kM. OTBET BBIPA3HUTh B JIUTPaxX.

3ananue 2 (10 6a110B):

Hebomnb1o# mapuk Maccbl M, IOJBEUIEHHBIN HA HUTH, OTBEJIN B CTOPOHY TaK, YTO
HUTb 00pa3oBajlia MNPSIMOW YIrojl ¢ BEPTUKANbIO, W 3aTeM oOTmycTWiau. Haitu
YCKOPEHHME LIapHKa B MOMEHT, KOIZd BEPTUKAJIbHAs COCTABIAIOIIAs CKOPOCTH
1apuKa MakCHUMaJbHa.

3ananue 3 (15 6a10B):

[Ipu3ma HAXOAUTCA HAa TOPU3OHTAIBHOM MOBEPXHOCTH LIEPOXOBATOro croiyia. Ha
IIOBEPXHOCTh IPU3MbI, HAKJIOHEHHYIO IOJ YIJIOM O K TOPU30HTY, ITOJOKWIN
Opycok mMaccoid M u otmycTuiu. OH cTaj COCKajb3blBaTh, a MPU3Ma OCTalach B
nokoe. KoaphuimueHT TpeHus: CKOIBKEHUST MEXIY OPYCKOM U MPU3MON PaBeH |L.
Haiitu cvity TpeHus MEXAy IMIPU3MOM U CTOJIOM.
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3apanue 4 (10 6a10B):

UeMy paBHa HanpsHKEHHOCTh SJIEKTPUUECKOTO TOJS HAa OCH PaBHOMEPHO
3apsKEHHOTO KOJIbIA paanyca 4 M Ha paccTosiHUM 3 M OT 1ieHTpa? 3apsia KoJbia |
MKK1.

3ananue 5 (10 6a10B):

Onun MOJIb OJHOATOMHOT'O
HUJI€aJIbHOTO raza pacumpsieTcs
cHavaja u300apHO, a 3aTeM II0

JVUHEMHOMY  3aKOHY % = const.
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ra3y Ha ydactke 1-2, B N = 4 paza
MEHbIIE paboOThl, COBEPIIEHHOW Ha
ydacTke 2-3.
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